

！肥減要需 運奧季夏 整調酌斟會奧際國 荷負出超患為滿人

【本報綜合三十日外電報導】國際奧會主席沙馬瑞奇表示，豐厚的電視轉播權利金，已使奧運會轉虧為盈進入一個新時代。但奧運會對於藥物問題、種族主義及政治干擾仍要談話，他的第二任四年任期即將屆滿，但毫無疑問的可再獲蟬聯一任。

沙馬瑞奇是在國際奧會第十九屆會期致詞時說，奧運會在這次會期之後，將與各國際單項總會及各國奧會密切聯繫，以找出妥切的控制參賽人數方案。

沙馬瑞奇補充說，一個奧運選手村容納量超過一萬五千人，就超過主辦城市的負荷量。

去年漢城奧運共有一百六十個國家的九四一七位選手參賽。而在一九七六年蒙特婁奧運，有八十八位選手參賽。而在一九八〇年莫斯科奧運，則有八十一國六九二三位選手參加。一九八四年洛杉磯奧運，有一百四十國七十〇五五位選手參加。

由於選手人數增加，使各國代表團的行政及支援人員如教練、隊醫及官員等也相對增加。



嗎行可 運奧 2004 辦合德西東 中熱不林柏東 想構新林柏西

【合眾國際社柏林廿九日電】西柏林市長孟普廿九日說，他希望西德政府研究東西德聯合爭取二〇〇四年奧運主辦權的可行性。孟普在一項記者會上說：「東西柏林合辦奧運，將是歐洲和平努力上的最大勝利。也是現代奧林匹克理想的最高表現。」

孟普說，西柏林參院將成立一個研究小組，來評估東西德聯合主辦奧運的可行性。東德對於西德的提議，並不很熱中。東德希望以來比錫市單獨爭取主辦權。

一九九六年奧運目前有雅典等六個城市爭取主辦權，國際奧會將於明年做決定。北平準備爭取主辦二〇〇〇年奧運。而波多黎各聖胡安市也有意角逐二〇〇四年奧運主辦權。

孟普說，東西柏林間的緊張情勢將影響雙方聯合爭取奧運主辦權的計畫，不過西柏林參院將致力於改善兩市間的關係。

西德各城市表示，一旦東西柏林同意合力主辦奧運，他們將退出角逐行列。